

近期币圈风波不断，继孙割（孙宇晨）被调查之后，昔日的华人首富币安创始人赵长鹏被美国监管机构起诉，受此影响，比特币等虚拟货币价格大幅下跌。



曾是一名程序员，前年一度登顶华人首富

公开资料显示，币安是一家全球性的加密货币交易所，为超过100种加密货币提供交易平台。2018年4月，币安每秒140万次的交易能力吸引了600万用户，使其成为全球最大的加密货币交易所。而币安的创始人赵长鹏，也早已成为“币圈”人尽皆知的大人物。1977年，赵长鹏出生在江苏连云港的一个教师家庭，随后跟随父亲去加拿大读书，他在名校麦吉尔大学攻读计算机专业。毕业后，赵长鹏顺利进入了金融科技行业，成为了一名软件开发师。2013年，赵长鹏从一位风险投资人那里了解到了比特币，2014年，赵长鹏不顾家人的反对，卖掉了上海的房子投资比特币。在此期间，他结识了OKCoin的创始人徐明星，成为了OKCoin的技术总监，并在一年后离开。

2017年6月，赵长鹏正式创立了币安，并在同年7月推出了专属区块链货币——币安币（BNB）。

2021年年底，在比特币等众多加密货币大涨的背景下，赵长鹏当时曾凭借941亿美元（约合6348亿元人民币）身家荣登华人首富，同时也跻身世界十大富豪。

“转载请注明出处”